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3΄, 40΄ EΛ ΚΑΑΜΠΙ, 16΄ ΦΟΡΤΟΥΝΗΣ
 90+2΄ ΜΙΛΑΝΤΙΝΟΒΙΤΣ

OΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ): Πασχαλάκης, Βρουσάι, 
Ρέτσος (71΄ Πορόσο), Φρέιρε, Κίνι, Καμαρά (60’  Έσε), 
Ιμπόρα, Φορτούνης, Μασούρας (59΄ Σκάρπα), Μπιέλ (83΄ 
Αλεξανδρόπουλος), Ελ Κααμπί (71΄ Ελ Αραμπί).

ΤΣΟΥΚΑΡΙΤΣΚΙ (Μίλαν Λέσνιακ): Σαμούροβιτς, Στεφάνοβιτς, 
Ντρέζγκιτς, Σούμποτιτς, Ρόγκαν (46΄ Νίκτσεβιτς), Στάνκο-
βιτς (69΄ Μιλαντίνοβιτς), Σισοκό, Κόβατς (46΄ Ντότσιτς), 
Τόσιτς, Εντιαγέ (46΄ Εντιαγέ), Ιβάνοβιτς (83΄ Ζε Μάριο)

ΣΚΟΡΕΡ ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

Μια διπλή αναμέτρηση ποτέ δεν κρίνεται 
στο πρώτο παιχνίδι. Κι όμως, με βάση την ει-
κόνα που παρουσίασε τόσο ο Ολυμπιακός, όσο 
και η Τσουκαρίτσκι στο πρώτο μεταξύ τους ματς 
στο «Γ. Καραϊσκάκης» (3-1), μπορεί να εξαχθεί 
ένα συμπέρασμα, το οποίο δεν επιδέχεται αμ-
φισβήτησης. Οι «ερυθρόλευκοι» εκτός συγκλο-
νιστικού απροόπτου θα βρεθούν στα γκρουπ του 
Europa League.
Για ένα ημίχρονο, οι παίκτες του Μαρτίνεθ ήταν 
απολαυστικοί. Ιδίως οι Ελ Κααμπί και Φορτούνης. 
Ο Μαροκινός έκανε σεφτέ με δύο γκολ, ενώ ο 
αρχηγός της ομάδας με γκολ και ασίστ υπέγρα-
ψε μια ακόμα μεστή εμφάνιση γνωρίζοντας την 
αποθέωση από την κερκίδα. Οι Σέρβοι προσπα-
θούσαν, αλλά δύσκολα μπορούσαν να απειλή-
σουν την εστία του Πασχαλάκη. 
Στο δεύτερο μέρος, ο τεχνικός των Πειραιωτών 
προχώρησε σε αλλαγές, με τους Εσε και Πο-
ρόσο να κάνουν ντεμπούτο με τα ερυθρόλευκα. 
Μια ονειρική βραδιά, η οποία μουτζουρώθηκε 
στο φινάλε, όταν οι φιλοξενούμενοι σκόραραν 
(90+2΄ Μιλαντίνοβιτς). Αυτή ήταν και η μονα-
δική «παραφωνία» των «ερυθρόλευκων» που 
δεδομένα στην άμυνα χρειάζονται χρόνο για να 
δέσουν.
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ΜΑΧΑΙΡΙΑ ΣΤΙΣ... ΚΑΡΔΙΕΣ
1  -  2

Από τον φετινό ΠΑΟΚ, ιδιαίτερα από τους «παλιούς», 
δύο παίκτες είναι εκείνοι που με μια πρώτη ανάγνωση 
μπορούν να αποτελέσουν σε συστηματική βάση χρή-
σιμα εργαλεία για τον Ραζβάν Λουτσέσκου. Ο λόγος 
για τους Στέφαν Σβαμπ και Αντρίγια Ζίβκοβιτς, τους 
συνήθεις υπόπτους των «ασπρόμαυρων» στα κρίσι-
μα ματς. Χάρη στους δύο, οι Θεσσαλονικείς πραγμα-
τοποίησαν φοβερή ανατροπή στη Σκωτία επί της Χαρτς 
(1-2 από 1-0) και πλέον η πρόκριση στους ομίλους 
του UEFA Conference League μπορεί να επισφραγι-
στεί στην Τούμπα.
Παρότι οι γηπεδούχοι προηγήθηκαν με το εύστοχο πέ-
ναλτι του Σάνκλαντ (9΄), οι φιλοξενούμενοι αντέδρα-
σαν γρήγορα απαντώντας με τον ίδιο τρόπο. Δεν λάθε-
ψε ο Αυστριακός μέσος (12΄) και το ματς ήρθε ξανά 
σε ισορροπία. Την μπουγάδα καθάρισε ο Αντρίγια Ζί-
βκοβιτς, ο οποίος με το πέμπτο του γκολ ήδη στη σε-
ζόν (75΄) έριξε μαχαιριά στις καρδιές (Χαρτς, καρ-
διές στα αγγλικά) χαρίζοντας ένα τεράστιο «διπλό» 
στον ΠΑΟΚ που πλέον κρατάει την τύχη στα χέρια του.
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9΄ ΠΕΝ. ΣΑΝΚΛΑΝΤ 
12΄ ΠΕΝ. ΣΒΑΜΠ, 75΄ ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ

ΧΑΡΤΣ (Φράνκι Μακαβόι): Κλαρκ, Ατκινσον (90΄ Οφιά), 
Κεντ, Ρόουλς, Κίνγκσλεϊ, Βάργκας (90΄ Οντα), Ντέβλιν, 
ΜακΚέι (64΄ Λάουρι), Κοχρέιν (87΄ Σίμπικ), Σάνκλαντ, 
Μπόις (87΄ Ταγκάβα)

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Κετζιόρα, Εκόνγκ, 
Κουλιεράκης, Σοάρες, Τσινγκάρας, Σβαμπ, Ζίβκοβιτς, Κων-
σταντέλιας (70΄ Μουργκ), Τάισον (70΄ Νάρεϊ), Τόμας (88΄ 
Τζίμας)

ΣΚΟΡΕΡ ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
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AGENT GREEK

ΔΕΞΙ ΜΠΑΚ
Δεν είναι η πρώτη φορά που η παρουσία του εκεί είναι κάτι παραπάνω από επαρκής. Τα έχει φέρει έτσι η μοίρα που έχε 
χρειαστεί πολλές φορές να παίξει δεξί μπακ ο Μάριος Βρουσάι. Συνέβη με τον Πέδρο Μαρτίνς. Έγινε με τον Μίτσελ. 
Απέναντι στη Τσουκαρίτσκι το είδαμε και επί εποχής Ντιέγκο Μαρτίνεθ. Δεν μπορεί να είναι τυχαίο. Ακόμα και τώρα που 
ακόμα δεν έχουν έρθει οι δύο νέοι αριστεροί μπακ και έμεινε ο Κίνι εκεί, υπήρχε η λύση του Ραμόν. Ωστόσο, ο Ισπανός 
τεχνικός προτίμησε να έχει βασικό τον Μάριο Βρουσάι. 
Ο Έλληνας παίκτης είχε ξανά θετικότατη παρουσία. Ναι μεν το εμπόδιο της σερβικής ομάδας αποδείχθηκε χαμηλό, 
ωστόσο από τα δικά του πόδια ξεκινάει το γκολ με το οποίο ανοίγει το σκορ ο Ολυμπιακός. Πολλές είναι οι φορές που 
ο Βρουσάι έχει δώσει λύσεις παίζοντας ως δεξί μπακ. Ειδικά όταν οι Πειραιώτες θέλουν να παίξουν ψηλά στο γήπεδο 
και να πλαγιοκοπούν είναι πάντα χρήσιμος. Λογικό όταν η φυσική του θέση είναι εξτρέμ. Σαν ακραίος επιθετικός αρέσει 
και στον ίδιο να παίζε. Ωστόσο, ως δεξί μπακ προσφέρει περισσότερα. Μάλλον πρέπει να αναθεωρήσει πρώτα ο ίδιος…

ΣΤΗΡΙΞΗ
Έχει μπει στο στόχαστρο. Κάτι το χαμένο πέναλτι πέρυσι με τον Βόλο στα 
πλέι οφ πέρυσι, κάτι η απίστευτη ευκαιρία που πέταξε στα σκουπίδια 
τώρα με την Μπράγκα. Την ίδια ώρα ο Ιωαννίδης πετάει. Μπαίνει στα 
ματς, σκοράρει, βγάζει ασίστ, κάνει τα πάντα όλα.
Εύλογη η απορία γιατί να ξεκινάει ο Σπόραρ. Σίγουρα μέσα στη σεζόν 
ο Σλοβένος και ο Έλληνας επιθετικός θα μοιραστούν αρκετές φορές 
τον χρόνο συμμετοχής. Ειδικά από τη στιγμή που ο Παναθηναϊκός 
έχει εξασφαλισμένη τη συμμετοχή του σε ομίλους ευρωπαϊκής 
διοργάνωσης. Μόνο που το προβάδισμα έως τώρα το έχει ο πρώτος. 
Φαίνεται αυτό.
Εξήγηση υπάρχει. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς τον πιστεύει. Εύκολα το 
καταλαβαίνει κανείς και από τις πράξεις του αυτό. Αλλιώς δεν θα 
τον έβαζε σταθερά βασικό στα ευρωπαϊκά παιχνίδια.
Για τον Σέρβο τεχνικό ο Σπόραρ είναι ένας φορ που κάνει πολλές 
δουλειές. Πάει στις μονομαχίες με τους αντίπαλους αμυντικούς, τους 
κουράζει για να τους βρει μετά ο οποιοσδήποτε καταπονημένους, πιέζει, 
βγαίνει εκτός περιοχής, σπάει μπάλες και σκοράρει. Ας μην ξεχνάμε 
πως την Ντνίπρο ο Παναθηναϊκός με τα δικά του γκολ την πέρασε. Τρία 
σε δύο ματς έβαλε. Αυτός είναι ο λόγος που εξακολουθεί να λέει 
στο περιβάλλον του ο Γιοβάνοβιτς πως τον πιστεύει. Με τον Ιωαννίδη, 
βέβαια, σε αυτή την κατάσταση ίσως χρειαστεί να το δει και ο κόουτς 
αλλιώς τουλάχιστον για την ώρα.
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AGENT GREEK

ΠΑΝΩ ΤΟΥ
Ο Λιβάι Γκαρσία αποχώρησε τραυματίας από την αναμέτρηση κόντρα στην Αντβέρπ. Οι πιθανότητες να προλάβει τη ρεβάνς 
δεν είναι με το μέρος του. Αυτό σημαίνει πως ο Έκι Πόνσε θα είναι στο αρχικό σχήμα της ΑΕΚ. Το ντεμπούτο του (στη 
δεύτερη θητεία του στην Ένωση) ο Αργεντινός επιθετικός κλήθηκε να το κάνει σε μια δύσκολη συνθήκη. Αρχικά, δεν 
είναι εύκολο να… γεμίσεις τα παπούτσια του Λιβάι, από τη μία στιγμή στην άλλη. Επιπρόσθετα, η Αντβέρπ είχε οχυρωθεί 
για τα καλά στην περιοχή της. Σαν να μην έφτανε αυτό, ο Πόνσε δεν είναι ιδιαίτερα καλός στο ψηλό παιχνίδι και οι 
συμπαίκτες του επέλεξαν νε παίξουν πολύ με σέντρες και την μπάλα ψηλά. Ο Ματίας Αλμέιδα ξέρει πως θα πέσει 
μεγάλο βάρος στον Πόνσε στη ρεβάνς και έχει αρχίσει… ταχύρυθμα μαζί του. Ασφαλώς και θα είναι ο βασικός στο ματς 
με τον Πανσερραϊκό για να βρει ρυθμό και γιατί όχι και γκολ, προκειμένου να «ζεσταθεί» ενόψει του… τελικού για την 
είσοδο στους ομίλους του Champions League. 

ΤΣΑΚΙΣΕ 
Φαν Βεερτ και Άρη μάλλον… είχαμε. Η κατάσταση 
του Λιβάι Γκαρσία είναι ανησυχητική σε ότι έχει να 
κάνει με τον τραυματισμό του, αλλά ούτως ή άλλως 
είναι επιρρεπής ο επιθετικός της ΑΕΚ. Τα παιχνίδια 
θα είναι πάρα πολλά την τρέχουσα σεζόν για τους 
νταμπλούχους Ελλάδας. Επίσης, τα χαρακτηριστικά 
του Φαν Βεερτ δεν τα έχει ούτε ο Λιβάι Γκαρσία, 
ούτε ο Πόνσε. Αυτός είναι ο λόγος που η ΑΕΚ 
κάνει δεύτερες σκέψεις για την παραχώρηση 
του Ολλανδού επιθετικού. Ο Άρης περίμενε να 
επωφεληθεί από το γεγονός πως δεν θα βρει 
χώρο στο ρόστερ, κάτι που φάνηκε κι  από το 
γεγονός πως δεν ήταν στην ευρωπαϊκή λίστα της 
ομάδας του Αλμέιδα για να τα ματς με την Αντβέρπ, 
αλλά πλέον η υπόθεση χλομιάζει. Ο Άρης πρέπει 
να εξετάσει άλλη περίπτωση για την ενίσχυση της 
επίθεσής του, μιας και η συγκεκριμένη δείχνει να 
μην προχωρά με βάση τα τελευταία γεγονότα. 
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Μέχρι τώρα γνωρίζαμε για τη ΡέιντζερςΠλέον και η αιώνια αντίπα-
λος, η Σέλτικ ενδιαφέρεται για τον Λουίς Πάλμα, με το ερώτημα να 
είναι ξεκάθαρο: Θα δώσει τα 5 εκατ. ευρώ που αξιώνει ο Αρης ή θα 
υπάρξει deal με λιγότερα; Την ίδια στιγμή, οι «κίτρινοι» κινούνται 
και για έναν ακόμα χαφ, με τους Ρούμπεν Πάρντο και Σάπι Σουλεϊ-
μάνοφ να είναι τα δύο νέα ονόματα που ακούγονται.

Πριν την Αντβέρπ (αναβλήθηκε το ντέρμπι με τη Γάνδη ελέω ΑΕΚ), το με-
νού έχει... Πανσερραϊκό. Η Ενωση προετοιμάζεται για τη δική της πρε-
μιέρα στη Stoiximan Super League, με το θέμα του σέντερ μπακ, αλλά 
και εκείνου του δεξιού ακραίου οπισθοφύλακα να απασχολούν. Οι «κι-
τρινόμαυροι» στοχεύουν να δελεάσουν στόπερ σε περίπτωση πρόκρι-
σης στους ομίλους του Champions League, γι’αυτό και ακόμα τηρούν 
στάση αναμονής βολιδοσκοπώντας περιπτώσεις. 

Είτε με γκολ, είτε με ασίστ, είτε με μια κάποια κομβική ενέργεια, ο 
Φώτης Ιωαννίδης αποδεικνύει τους λόγους για τους οποίους εκεί-
νος και όχι ο Σπόραρ πρέπει να λογίζεται ως ο βασικός φορ του Πα-
ναθηναϊκού. Ο Ελληνας επιθετικός εκτός απροόπτου θα είναι στο αρ-
χικό σχήμα της ρεβάνς με την Μπράγκα, ενώ σ’αυυτό έχει θέσει ήδη 
υποψηφιότητα ο εξαιρετικός στο ματς της Πορτογαλίας Μαντσίνι.

Για το προσεχές Σαββατοκύριακο είναι προγραμματισμένη η άφιξη του 
Φρανσίσκο Ορτέγα στην Αθήνα, όταν και θα ολοκληρωθεί η μεταγρα-
φή του. Παράλληλα, οι «ερυθρόλευκοι» ψάχνονται για το «μπαμ» στη 
γραμμή της επίθεσης με Γιόβετιτς ή Γιόβιτς, με αμφότερες τις υποθέ-
σεις να έχουν αντικειμενικές δυσκολίες. Παράλληλα, οι Πειραιώτες 
θα φροντίσουν να αποκτήσουν και έναν τρίτο γκολκίπερ που θα πλαι-
σιώσει τους Πασχαλάκη – Τζολάκη.

Στην Ρεάλ Μαδρίτης ήρθε με μεγάλες προσδοκίες, αλλά ποτέ δεν 
πήρε την ευκαιρία του, παίζοντας κυρίως ο βασικός σε Ζιρόνα και Ντόρ-
τμουντ. Πλέον, ο Βραζιλιάνος Ρεϊνιέρ, που δεν υπολογίζεται από τον 
Αντσελότι, ακούγεται για τον ΠΑΟΚ. Μάλιστα, όπως επισημαίνεται από 
ΜΜΕ της χώρας του, οι «ασπρόμαυροι» έχουν ξεκινήσει συζητήσεις 
με τη «βασίλισσα» για την παραχώρησή του ως δανεικός με ενοίκιο 
το 1 εκατ. ευρώ. 
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ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΝΑΝΤ-ΜΟΝΑΚΟ 2 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ «ΔΙΠΛΟ» ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ
Φουριόζα ξεκίνησε την σεζόν η Μονακό δείχνοντας ικα-
νή να φτάσει ψηλά. Στη πρεμιέρα πήρε άνετα το «τρί-
ποντο» κόντρα στο Στρασβούργο, με το 3-0 να αντικατο-
πτρίζει πλήρως την εικόνα του αγώνα. Βατή αποστολή 
στη Ναντ έχει σήμερα με τους γηπεδούχους ακόμα να 
ψάχνονται.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΛΕΙΨΙΑ-ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πάλεψε μέσα στη Λεβερκούζεν, η Λειψία αλλά προδό-
θηκε από την άμυνα της. Μπήκε έτσι με το αριστερό στο 
πρωτάθλημα και σήμερα θα τα δώσει όλα για το πρώτο 
της «τρίποντο». Εντυπωσιακή η Στουτγκάρδη, συνέτριψε 
την Μπόχουμ με το εντυπωσιακό 5-0 στη πρεμιέρα.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:30
ΘΕΛΤΑ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 2 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΔΥΝΑΤΑ Η «ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ»
Την επιστροφή στη κορυφή έχει ως μοναδικό στόχο η 
Ρεάλ Μαδρίτης, η οποία ξεκίνησε δυναμικά. Το 2/2 με-
τράει η ομάδα του Αντσελότι και θα ταξιδέψει στο «Μπα-
λαΐδος» για να δώσει συνέχεια στο σερί. Στη κόντρα θα 
χτυπήσουν οι γηπεδούχοι για να κάνουν την ζημιά.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 2η 21:00
ΚΑΜΠΟΥΡ-ΑΓΙΑΞ Β΄ OVER 3 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Ολλανδίας θα παίξουμε μπά-
λα για να κυνηγήσουμε φυσικά τα γκολ. Την άνοδο έχει 
ως μεγάλο στόχο η Καμπούρ, αλλά ως πρωταρχικό την 
είσοδο στα πλέι-οφ. Μπήκε καλά στο πρωτάθλημα και 
μέσα  στην έδρα της βγάζει άλλη δυναμική. Προβλημα-
τίζουν τα πιτσιρίκια του Αίαντα με την άμυνα να αποτελεί 
και φέτος πληγή.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 2η 21:00
ΡΟΝΤΑ-ΟΣ 1 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Από τα μεγάλα ονόματα της κατηγορίας η Ρόντα είναι δε-
δομένο ότι θα διεκδικήσει την επιστροφή της στα σαλό-
νια. Επιβλητική μέσα στη Χάγη, πέρασε με το εμφατικό 
3-0 δίχως να αφήσει περιθώρια στη Ντεν Χάαγκ.
Υποδέχεται σήμερα την Ος και θα επιτεθεί για να δώσει 
συνέχεια στο απόλυτο.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 21:45
ΓΙΟΥ ΣΙ ΝΤΙ-ΣΕΝΤ ΠΑΤΡΙΚΣ 2 -2,0 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Στο κυνήγι της κορυφής η Σεντ Πάτρικς έχει αποστο-
λή στην έδρα της ουραγού της Γιου Σι Ντι. Το «τρίποντο» 
αποτελεί μονόδρομος. Εξαιρετική πορεία διαγραφούν οι 
φιλοξενούμενοι και αν παρουσιαστούν σοβαροί θα πά-
ρουν εύκολα τη νίκη.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΜΕ ΓΕΜΑΤΟ 
ΚΟΥΠΟΝΙ ΚΑΘΩΣ ΕΠΕΣΤΡΕΨΑΝ 
ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ ΟΛΑ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
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Τεράστιος Μίλτος 
Τεντόγλου! 8,52μ. 
και κορυφαίος 
των κορυφαίων 
– Παγκόσμιος 
Πρωταθλητής!
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Τεράστιος Μίλτος Τεντόγλου έδωσε μεγάλη μάχη με τους 
Τζαμαϊκνούς ως το τελευταίο έκτο άλμα και πήρε την μπου-
κιά μέσα από τον στόμα από τον Γέιν Πίνοκ. Στο πρώτο άλμα ο 
Έλληνας Παγκόσμιος Πρωταθλητής έκανε 8,50 μ. (0,6) και 
την κορυφαία επίδοση φέτος όμως η δεύτερη προσπάθεια 
του Μίλτου Τεντόγλου ήταν ελαφρώς άκυρη.
Με το 8,50 μ. του πρώτου άλματος ο Έλληνας πρωταθλητής 
βρέθηκε στην κορυφή, μεταξύ των αθλητών του τελικού του 
μήκους στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα της Βουδαπέστης. Και ο 
Γέιν Πίνοκ έκανε 8,50, όμως είχε καλύτερη δεύτερη προ-
σπάθεια στα 8,40 μ. οπότε πέρασε πρώτος. Τρίτος ο επίσης 
Τζαμαϊκανός Κάρεϊ ΜακΛέοντ με 8.27 μ.
Στην τρίτη προσπάθεια ο Μίλτος Τεντόγλου έκανε καλό πά-
τημα και μετρήθηκε στα 8,39 μ.. Για έναν πόντο δεν πέρασε 
στην πρώτη θέση. Σε μάχη πόντο πόντο εξελίσσονταν ο τελι-
κός Τεντόγλου – Πίνοκ, με τους δύο αθλητές να έχουν από 
δύο καλά άλματα στα 8,50 μ. (και οι δυό) και 8,40 μ. (ο Πί-
νοκ) και 8,39 μ. (ο Τεντόγλου). Άκυρο το επόμενο άλμα 
του Μίλτου Τεντόγλου ενώ ο Πίνοκ έκανε 8,08 μ. στο τέταρ-
το άλμα. Στο πέμπτο του άλμα ο Έλληνας πρωταθλητής έκανε 
8,39 μ. μένοντας στην δεύτερη θέση.
Ο Μίλτος Τεντόγλου στην τελευταία προσπάθεια ήθελε άλμα 
μεγαλύτερο από το 8,50μ. ή μεγαλύτερο από το 8,40μ. για να 
ξαναπεράσει στην πρώτη θέση, καθώς ο Πίνοκ είχε 8,40 μ.. 
Στο κρίσιμο έκτο άλμα του ο Μίλτος Τεντόγλου έκανε 8,52 μ. 
και ανέβηκε στην πρώτη θέση με τον Πίνοκ να κάνει 8,38 μ. 
(σ.σ. είχε κάνει την προηγούμενη μέρα 8,54 μ.). Τι τελικός 
αλήθεια, που βρήκε τον Μίλτο Τεντόγλου άξια Παγκόσμιο 
Πρωταθλητή.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Εξορισμού δεν είναι απλό να περνάς… πάνω από τα «καμένα». Ο Μίλτος Τεντόγλου κάνει αυτό 
που μπορεί. Μας δίνει μια όαση χαράς, μια ευκαιρία να ξεχαστούμε, έναν λόγο να φουσκώσουμε από 
περηφάνια. 
Το έχουμε ανάγκη. Τα μάτια μας πονάνε. Το στομάχι μας δένεται κόμπος. Η ψυχή μας δακρύζει. Οι εικόνες 
είναι σπαρακτικές. Από τα απανθρακωμένα ζώα, από τα δάση που θυμίζουν κρανίου τόπο, από τη φύση 
που… ουρλιάζει μέσα στην ησυχία της καταστροφής. 
Μέσα σε αυτή την κατάσταση που βλέπουμε και βιώνουμε από τις πυρκαγιές τις τελευταίες μέρες και 
όλο το καλοκαίρι, έρχεται ο Μίλτος Τεντόγλου να χαρίσει χαμόγελα. Μικρά, μεγάλα, δεν έχει σημασία. 
Η ελπίδα πως ακόμα και εκεί που μοιάζουν όλα τελειωμένα κάτι μπορεί να αλλάξει είναι αρκετή για να 
αντέξει αυτός που υποφέρει μια δύσκολη επόμενη μέρα. Για άλλους συμπολίτες μας, πολύ δυσκολότερη.
Ο ίδιος αποφεύγει να κάνει αυτές τις συγκρίσεις. Μένει πάντα στα στενά όρια του αθλητισμού. Από 
σεβασμό. Πιθανότατα αν διάβαζε αυτές τις γραμμές δεν θα συμφωνούσε. Αλλιώς βιώνει ο ίδιος κάτι 
που κάνει για τον εαυτό του κυρίως, αλλιώς ενδεχομένως οι περισσότεροι Έλληνες που έκατσαν να 
παρακολουθήσουν με κομμένη την ανάσα τις προσπάθειές του. 
Ίσως αυτή η αλληγορία στην πρώτη σελίδα για την πυρίμαχη Ελλάδα με αφορμή του άλμα του Μίτου 

Τεντόγλου να προτρέψει τον Έλληνα να κάνει κι αυτός το δικό του άλμα, πάνω από την καμένη γη… 

ΠΕΡΝΩΝΤΑΣ 
ΑΠΟ ΠΑΝΩ


